Obrtni enkoder sa suceljem DRIVE-CLiIQ

HEIDENHAIN

Upute za montazu

ECN 1324S
EQN 1336S

WELLAT1: 65B, 67M
KUPPA1: 07B
ANELA1: 5MS16
BELEA1: XN

7.2015.

hr



Sadrzaj

Napomene

Upozorenja

Opseg isporuke

Prikljuéne mjere na strani kupca (mm)

Montaza

Raspored priklju¢aka

Kabelski priklju¢ak

Demontaza

12

13

17



Napomene

Za propisno koriStenje mjernog uredaja pridrzavajte se podataka u dokumentaciji proizvoda ECN 1324S/EQN 1336S
(ID 1089629).

Obrtni enkoderi za apsolutne vrijednosti poloZaja sa sigurnom singleturn informacijom serije ECN 1324S/EQN 1336S
sa serijskim suc€eljem DRIVE CLiQ ispunjavaju temeljne zahtjeve standarda:

* EN61508:dio1-4,SIL2
» EN ISO 13849-1:2008, kategorija 3 PL
» EN 61800-5-2: (ako je primjenijiv)

DRIVE-CLIQ je zasticena marka tvrtke Siemens Aktiengesellschaft.



Upozorenja

Paznja:
A — Nakon instalacije i zamjene mjernog uredaja potrebno je provesti test prihva¢anja stroja sukladno

podacima proizvodaca.

— Montazu i pustanje u rad obavlja kvalificirano strué¢no osoblje uz postivanje lokalnih sigurnosnih propisa.

— Uti¢ni spoj smije se povezati ili otpustiti samo beznaponski.

— Postrojenje mora biti u beznaponskom stanju.

— Proizvodacd/konstruktor stroja mora definirati dodatne potrebne podatke o zavr$noj montazi (npr. zastita od
samoodvrtanja vijaka da/ne) za odgovarajucu primjenu.

— Proizvodac/konstruktor stroja obavezno mora definirati podatke o montazi (npr. moguénost provjere spoja
vratila).

— Izbjegavajte izravan dodir agresivnih medija s mjernim uredajem i uticnom spojnicom.

— Nemojte Cistiti uredaj organskim otapalima poput razrjedivaca, alkohola i benzina.

— Mjerni uredaji koji u primjeni uzrokuju kvar sigurnosne funkcije vraéaju se s dijelovima za priévrs¢ivanje (vij-
ci) na adresu tvrtke HEIDENHAIN.

— Koristite DRIVE-CLIQ kabel tvrtke SIEMENS ili HEIDENHAIN.

&y




Opseg isporuke

Obrtni enkoder s konusnim vratilom:

WELLA1: 65B

Zasebna narudzba

Obrtni enkoder sa Supljim vratilom:
WELLA1: 67M

Sredisnji vijak

DIN 6912—M5x50—8.8—MKL, ID 202 264-54; WELLA1: 65B
DIN 6912—M5x25—8.8—MKL, ID 202 264-55; WELLA1: 67M

MKL (DIN 267-27)

Pribor za montazu

Adhezivna zastita od samoodvrtanja

swa O
/ é/;‘vvz o)

ID 350378-14 ID 350378-03



Prikljuéne mjere na strani kupca (mm)

WELLA1: 65B
>22 25<L<35
>12
<° 5 Oz 0.1]A]
L X
4:1
q
/ /‘ e
10 V il

@)
i g° %7 % S 90
R 3 Q
2 X VI s - U
Hi /|
32 8, <10

75+0.1 —<[1:10]

Lezaj




Prikljuéne mjere na strani kupca (mm)
WELLA1: 67M
13 #10.02]A]
. G5 0.1A]
X
© 4:1
fe)
R
~N
X 0 Ny (@)
B | = i R A
+0.5 gf S o i 2| 900
Al S z Q Q
\ h S
]
<4
<58 y
1 2 214
21<L<31




Montaza

Obavezno uvazite upute za montazu!

Pridrzavajte se uputa za rad u katalogu "Mjerni uredaji za elektricne pogone", poglavlje "Op¢e mehani¢ke napomene"
pod naslovom "Obrtni enkoder sa sigurnosnom funkcijom"”.

Montaza vijaka tvrtke HEIDENHAIN mora se obaviti unutar 5 minuta radi osiguranja vijaka.

DIN 6912—M5x50—08.8—MKL, ID 202264-54; WELLA1: 65B

. .
Pazite na rok trajanja! DIN 6912—M5x25—08.8—MKL, ID 202264-55; WELLA1: 67M




Montaza

@i/

Sredi$nji vijak smije se upotrijebiti samo jednom.
Nemojte skidati adhezivnu zastitu od samoodvrtanja!

Pazite na polozaj matice!



Montaza

Povrsina za montaZu, kup&evo vratilo s navojem i srediSnji vijak moraju biti isti i bez maziva.

Konusno vratilo

1.

SW3/4 O

DIN 69712 ~M5x50—-08.8— MKL
ID 202 264-54 Mg = 1.25-0.2 Nm

Mg = 5+0.5 Nm
] =hswa O SW20

ID 350378-14 ID 350378-03

10



Montaza

Povrsina za montaZu, kup&evo vratilo s navojem i srediSnji vijak moraju biti isti i bez maziva.

Suplje vratilo

1.
SW3/4 ©
DIN 6912~ M5x25 - 08.8— MKL .
3, ID 202 264-55 Mg = 1.25-0.2 Nm
Mg = 5+0.5 Nm

@:%: = SW20

ID 350378-14 ID 350378-03

1



Raspored priklju¢aka

3a

4b

2b

5a

8a

8b

up

ov

TX+

TX-

RX+

RX-

T+

T = temperaturni senzor.

Nekoristeni pinovi ili Zile ne smiju se dodijeliti!

12



Kabelski priklju¢ak

Koristite kabelske sklopove EnDat 22 tvrtke HEIDENHAIN.

Pomo¢ pri montazi za priklju€ak i izvlacenje rubnog prikljucka kako bi se izbjeglo o$te¢enje kabela.
Sila izvlaenja smije se primijeniti samo na kucéistu uti¢nice, a ne na zilama.

i
i

ID 1075573-01

13



Kabelski prikljuéak

1. _ Provjerite elektri¢ni otpor izmedu prirubne utic-
nice i rotora. Potrebna vrijednost < 1 Ohm.

(D | Oprez: pazite na polozaj matice!

14



Kabelski priklju¢ak

Lagano pritisnite kabel.

Vanjsko zakriljenje na €ahuri za
krimpanje

15



Kabelski prikljuc¢ak

>0.5m ¥)

*) Osigurajte kabel uz vlaéno rastereéenje

@ Obrtni enkoder

@ Minimalna udaljenost od izvora smetnje

16



Demontaza

Uti¢ni spoj smije se otpustiti samo beznaponski.

Pomo¢ pri montazi za izvlacenje rubnog priklju¢ka kao bi se izbjeglo oStecenje kabela (sila
izvlacenja smije se primijeniti samo na kucistu uti€nice, a ne na zilama).

ID 1075573-01

17



Demontaza

Suplje vratilo

sSw4 O

U slu€aju zamjene narezite navoj M5 i upotrijebite nove vijke sa zastitom od samoodvrtanja!

18



Demontaza

Pritisnite konusno vratilo.

3.

M10 Vijak zavrnite samo toliko da se otpusti konusni spoj.

19



HEIDENHAIN

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH
Dr.-Johannes-Heidenhain-Stralle 5
83301 Traunreut, Germany

@ +49 8669 31-0

[+49 8669 32-5061

E-mail: info@heidenhain.de

Technical support +49 8669 32-1000
Measuring systems © +49 8669 31-3104
E-mail: service.ms-support@heidenhain.de

TNC support ©  +49 8669 31-3101
E-mail: service.nc-support@heidenhain.de
NC programming © +49 8669 31-3103

E-mail: service.nc-pgm@heidenhain.de
PLCprogramming = +49 8669 31-3102
E-mail: service.plc@heidenhain.de

Lathe controls @ +49 8669 31-3105
E-mail: service.lathe-support@heidenhain.de

www.heidenhain.de

1038275-07 + 7/2015

¢



	Upute za montažu
	Sadržaj
	Napomene
	Upozorenja
	Opseg isporuke
	Priključne mjere na strani kupca (mm)
	Montaža
	Raspored priključaka
	Kabelski priključak
	Demontaža
	Lastpage

